

李克强主持召开中央应对新冠肺炎疫情工作领导小组会议 部署调集专家和防疫物资增强边境地区疫情防控能力 进一步扩大检测范围做好精准防控和推动全面复工复产

新华社北京4月13日电 4月13日,中共中央政治局常委、国务院总理、中央应对新冠肺炎疫情工作领导小组组长李克强主持召开领导小组会议。

中共中央政治局常委、中央应对新冠肺炎疫情工作领导小组副组长王沪宁出席。

会议指出,要认真贯彻习近平总书记重要讲话精神,按照中央应对疫情工作领导小组部署,继续抓紧抓实各项防控工作。动态完善防范疫情跨境输入举措,提高针对性有效

性。加强精准防控和规范处置,排查消除疫情反弹风险隐患,为推进全面复工复产创造有利条件。

会议要求,要抓住重点,精准有效施策,加强境外疫情跨境输入防范。继续严格口岸管控,尽可能减少不必要的人员跨境流动,统筹做好口岸管理、检验检疫、封闭转运、隔离治疗等工作。根据边境省份不同防控压力,分级组织内地医疗防控专家工作组到边境一线,支援和指导疫情防控、方舱医院建设、集中隔离点和定点医疗机构设置及患者

救治工作,调集检测试剂和设施、诊疗救治设备等,增强边境地区、口岸城市防控和救治能力。加强疫情防控国际合作,严格医疗防疫物资出口质量监管,依法严肃查处没有资质和不按标准生产、哄抬防疫产品和原材料价格等行为。

会议指出,近期个别地区连续出现散发病例,要继续做好社区防控,将防控措施落实到户到人,对中国和外国公民一视同仁,防止疫情扩散。切实做好无症状感染者及其密切接触者的流行病学调查和医学管理。

通过社区、医疗机构发热门诊、面对面流调三道防线,及时发现确诊病例和无症状感染者,坚决落实“四早”措施。实事求是、公开透明向社会全面发布疫情信息,科学做好无症状感染者累计情况调查和信息发布工作。要加强离汉人员检测和健康管理,抓紧做好扩大核酸和抗体检测范围工作,这既可让群众安心,又有利于人员流动、推动全面复工复产。对到目的地从事教师、医务工作和公共场所、交通工具等方面服务的重点人群,做到核酸检测应检尽检,对其他

人群鼓励在离汉前进行核酸检测。武汉市要尽快推进无症状感染者血清流行病学调查工作。对离汉人员持有到达目的地前7天内核酸检测阴性或既往血清特异性保护抗体检测阳性证明的,可即正常复工复产复学。离汉前未进行核酸检测或无法提供抗体检测阳性结果的人员,应严格执行目的地防控要求和规定。加大科研攻关力度,提高检测能力,缩短检测时间。

领导小组成员丁薛祥、黄坤明、蔡奇、王毅、肖捷、赵克志参加会议。

国务院联防联控机制: 加强边境口岸地区防控能力建设 严查出口企业少报多出、伪报瞒报、夹藏夹带疫情防控物资行为

新华社北京4月13日电 (记者王鹏 朱超)国家卫生健康委员会疾控局监察专员王斌13日在国务院联防联控机制新闻发布会上表示,目前我国东北方向以绥芬河口岸为代表的陆路口岸境外疫情输入形势严峻。要加强边境口岸地区的市县级医疗卫生机构防控能力建设,切实发挥好第一道防线作用。

据了解,根据绥芬河口岸输入疫情防控需要,国家卫健委已组派工作组和专家组赶赴当地。派出人员包括管理和感染、重症、呼吸等医疗专家以及卫生应急、传染病控制、实验室检测等公共卫生专家。

王斌介绍,根据边境口岸城市疫情防控需要,国家也进一步协调医疗设备、检测试剂、相关实验室设备、防护物资等,帮助边境口岸城市提升防控能力。

国家移民管理局边防检查管理司司长刘海涛介绍,国家移民管理局不断增强

化工作部署,最大限度减少非必要的人员跨境流动。禁止第三国人员从边境口岸出入境,严格控制签发各类边境地区出入境证件,限制旅游、探亲、访友等不必要的出入境活动。从严管理出入境口岸和通道。同时,加强对边境地区群众的法律政策宣传教育,加强与毗邻国家移民管理部门的执法合作。

新华社北京4月13日电 (记者屈婷 王鹏)记者从13日举行的国务院联防联控机制新闻发布会上了解到,从4月1日到4月12日,全国海关共验放出口价值165.6亿元的主要疫情防控物资,对个别出口企业少报多出、伪报瞒报、夹藏夹带的行为,依法依规予以严厉查处。

商务部、海关总署、国家药品监督管理局日前发布2020年第5号公告,要求严格控制医疗物资产品质量,规范出口秩序。海关总署综合业务司司长金海在发布会上说,5号公告发布以

来,中国海关在口岸拦截非清单企业生产或者无医疗器械产品注册证书的医疗物资3300多件,其中口罩3165万只、防护服50.9万套、新冠病毒检测试剂118.9万份、呼吸机677台、红外测温仪4.6万件。对于个别出口企业少报多出、伪报瞒报、夹藏夹带的行为,海关依法依规坚决予以严厉查处,并通过“海关发布”等信息平台予以曝光。

据介绍,为进一步推动医疗物资的有序出口,海关总署在4月10日发布了第53号公告,决定对医用口罩、医用防护服等直接用于抗疫医疗救治、与人的健康和安全相关的医疗物资,实施出口商品检验。根据公告,海关将依法履行医疗物资出口法定检验的职责,企业在出口相关医疗物资时必须严格履行如实申报的责任。海关对出口经检验不合格商品,或者出口属于掺杂掺假、以假充真、以次充好的商品,以及以不

到影响,海关将继续提供通关便利;对于违法、失信企业,海关将加大曝光力度,通过提高查验比例、加大稽核查频率,开展多部门联合惩戒等更加严格的监管措施,让违法失信者寸步难行,坚决维护医疗物资出口的良好秩序。



4月13日,国务院联防联控机制在北京召开新闻发布会,介绍依法防控境外疫情输入工作情况。
新华社记者 陈建力 摄

合格商品冒充合格商品的,将依法依规采取责令停止出口、没收违法所得、没收出口商品、罚款等处罚措施,对构成犯罪的,依法追究刑事责任。

金海表示,对如实申报、出口合格医疗物资的守法企业,正常通关不会受

到影响,海关将继续提供通关便利;对于违法、失信企业,海关将加大曝光力度,通过提高查验比例、加大稽核查频率,开展多部门联合惩戒等更加严格的监管措施,让违法失信者寸步难行,坚决维护医疗物资出口的良好秩序。

广告·热线:66810888

中海国际中心项目工地围蔽公告

我司拥有龙昆北路与滨海大道交汇处两宗土地建设用地使用权,其中珠江东侧、龙珠新城小区北侧区域的宗地现状为三个临建网球场及绿地。因建设需要,我司拟对该宗地进行工地围蔽,并对网球场及绿地进行拆除。在此地停放车辆和放置物品的群众,请于2020年4月19日前将车辆及物品移走,逾期未迁移所造成的经济损失由所有权人自行承担,我司概不负责。

特此公告。

备注:中海国际中心项目(国土证号:海口市国用2012第001876、001862,规划许可证号:建字第460100201800100,施工许可证号:4601002018101906501)。

海口鸿洲滨海建设有限公司
2020年4月14日

海南省海口市中级人民法院公告

(2019)琼01执932号

关于本院立案执行的申请执行人邢涵睿与被执行人海南城昭房地产开发有限公司房屋买卖合同纠纷一案,在执行过程中,本院作出(2019)琼01执932号执行裁定书,查封被执行人海南城昭房地产开发有限公司名下的位于海南省海口市龙华区广场路海口市椰树门广场人防工程并体育场改造负一层商铺597室(建筑面积27.39平方米)、598室(建筑面积27.39平方米)和595室(建筑面积37.35平方米)以及申请执行人邢涵睿名下位于海南省海口市龙华区广场路海口市椰树门广场人防工程并体育场改造负一层商铺596室(合同备案号:L00384224,建筑面积80.44平方米)。因被执行人未履行生效法律文书所确定的义务,本院拟处置上述财产,如对上述财产属有异议者,自本公告刊登之日起10日内以书面形式向本院提出异议,并提交相关证据材料。逾期本院将依法处置上述财产。特此公告。

海南省海口市中级人民法院 二〇二〇年四月八日

关于邀请参与海口美兰国际机场排洪沟改造工程安全覆盖项目项目法人第三方检测服务的公告

我司现需向社会公开、择优选定海口美兰国际机场排洪沟改造工程安全覆盖项目项目法人第三方检测服务单位。请自公告发布之日起三个工作日内携带本人身份证件原件、法人授权委托书及其他相关材料到我司项目部报名了解详情,以便我司开展筛选工作,确定拟采购对象。截止2020年4月16日下午5点30分,停止报名,逾期不妥。

联系地址:海口市秀英区南海大道266号海口国家高新区创业孵化中心2单元7楼海口美丽村庄投资有限公司

联系人:姜工 0898-68617692

公 告

尊敬的客户:

为了提供更优质的服务,我司将于2020年4月17日00:00—06:00对4G网络系统进行升级优化。届时,全省4G用户上网及高清语音业务使用将受短时影响。

不便之处,敬请谅解。详情请咨询客户服务热线10000。

中国电信股份有限公司海南分公司

2020年4月14日

中国东方资产管理股份有限公司海南省分公司关于公开竞争性处置海口众赢实业有限公司等三户金融不良债权资产的公告

交易编号:[COAMCHN202001]
中国东方资产管理股份有限公司海南省分公司(以下简称“我分公司”)拟以公开竞争性出售方式处置以下金融不良资产(“本次交易”)。本次交易拟采用密封递交公开竞争性报价的方式。本次交易所涵盖的债权资产涉及3户借款人(包括债权项下的担保权益,截至2019年6月20日),具体情况如下表:

序号	债权 名称	所在地	币种	本金	利息	担保 情况	当前 资产状况
1	海口众赢实业有限公司	海南省海口市	人民币	50,000,000.00元	33,292,836.53元	土地、房产抵押;保证担保	企业正常经营
2	海南温氏发酵包装有限公司	海南省海口市	人民币	11,899,394.28元	722,889.13元	房产抵押;保证担保	企业正常经营
3	海南浩远房地产开发有限公司	海南省文昌市	人民币	776,535.03元	95,710.01元	土地、在建工程抵押;保证担保	企业正常经营

本次交易公开竞争性出售交易将同时面向国内外投资者。如需了解有关本次交易资产的描述、资产的情况、注册程序、交易时间表等详情,请阅读刊载于网站www.coamc.com.cn上的交易公开竞争性出售邀请函全文。本次资产处置采取公开竞价方式。欲参加本次公开竞价资产转让的交易对象(以下称“投资人”),须为具有相应购买能力的、在中国国内外注册的具有法人资格的公司、企业或其他经济组织或自然人。根据国家有关规定,投资人不得为下列人员:国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、中国东方资产管理公司及其分支机构工作人员、国有企业债务人管理人员、参与本次资产处置工作的律师、会计师、评估师和财务顾问等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人;与参与本次交易的金融资产管理公司工作人员、相关国有企业债务人及资产评估机构负责人等有直系亲属关系的人员。有受让意向者请速与我公司联系商洽,任何对本处置项目有疑问或异议者均可提出征询或异议。该公告有效期限自发布之日起至2020年4月24日。联系人:符先生、冼先生。联系电话:0898-66563192,66563178。通讯地址:海南省海口市大同路38号海口国际商业大厦1009室。邮编:570102。对排斥、阻挠征询或异议的行为可向有关部门举报。举报电话:010-66507721(中国东方资产管理公司纪检监察部门)。0898-66563202(我公司纪检监察部门)。监督管理部门:财政部驻海南财政监察专员办事处 电话:0898-66719286。中国银行保险监督管理委员会海南监管局 电话:0898-68563046。特别声明:本公告不构成一项要约。特此公告。

中国东方资产管理股份有限公司海南省分公司 2020年4月14日

海口市自然资源和规划局关于《大英山新城市中心区控制性详细规划深化调整(修改)》C03-3局部地块规划修改公示启事

经报海口市政府同意,我局按程序启动了《大英山新城市中心区控制性详细规划深化调整(修改)》C03-3局部地块规划用地性质及控制指标进行修改工作。为广泛征求社会各界和市民的意见和建议,现按程序进行公示。1、公示时间:30个工作日(2020年4月14日至2020年5月26日)。2、公示地点:海口市自然资源和规划局门户网站(<http://zzj.haikou.gov.cn>);海南日报;海口日报。

3、公示意见反馈方式:(1)电子邮件请发送到:hksgh@haikou.gov.cn。(2)书面意见请邮寄至海口市市长滨路市政府第二行政办公区15号楼南楼2047房海口市自然资源和规划局详细规划科,邮编570311。(3)意见和建议应在公示期限内提出,逾期未反馈,将视为无意见。4、咨询电话:68724378,联系人:蒙波。

海口市自然资源和规划局

2010年4月14日

文昌市自然资源和规划局

“林明训住宅楼”报建文本批前公示

林明训拟利用琼(2019)文昌市不动产权第0014482号宗地建设“林明训住宅楼”项目,该项目位于文昌市文城镇红庄村村委会僚家村民小组。用地面积为235.87平方米,证载用途为农村宅基地,拟申请在现状一层的基础上续建至3层住宅楼,总建筑面积为372.59平方米,具体建设内容详见报建方案。经核查,该项目属文昌市航天大道控制性详细规划规划范围内,根据控规,该宗地扣除市政道路用地和建筑退线后,难以满足建房需求;为了维护既得土地者的权利,减少退线9.44米建设。结合林明训业主提交的《承诺书》和设计单位出具的《林明训住宅楼基础证明》,为广泛征求规划地内利害关系人的意见和建议,现按程序进行项目报建方案进行批前公示。

1、公示时间:15天(2020年4月14日至4月29日);2、公示方式:海南日报、建设项目建设现场、市政府网;3、公示意见反馈方式:(1)电子邮件请发送到:wczrj@163.com;(2)书面意见请邮寄到:文昌市自然资源和规划局规划管理室,邮编571339;(3)意见或建议应在公示期限内提出,逾期未反馈,将视为无意见;4、咨询电话:0898-63332018,联系人:周文丽。

文昌市自然资源和规划局 2020年4月14日

公 告

尊敬的客户:

为了提供更优质的服务,我司将于2020年4月17日00:00—06:00对短信业务网关进行升级优化。优化期间,对用户接收定制的短信提醒和短信验证码会有短时影响。

不便之处,敬请谅解。详情请咨询客户服务热线10000。

中国电信股份有限公司海南分公司

2020年4月14日

欢迎在海南日报刊登广告 周六、周日照常办理业务

主流媒体 权威发布

地址:海口市金盘路30号 电话:0898-66810888

万宁市自然资源和规划局

2020年4月14日

针对美国国务院发言人涉非洲在华公民间论,外交部回应:
妄言耸听 挑拨是非

据新华社北京4月13日电 (记者温馨)针对美国国务院发言人近日发表的涉非洲在华公民间论,外交部发言人赵立坚13日说,在当前国际社会亟须团结抗疫的形势下,美方妄言耸听,挑拨是非,既不道德,更不负责任。

当日例行记者会上,有记者问:美国国务院发言人11日称,广东等地在新冠肺炎疫情防控过程中出现了针对非洲人的歧视性做法。中方对美方言论有何回应?

赵立坚说,中国政府在疫情防控过程中,高度重视保障在外华人的生命健康安全,对所有外国在华人一视同仁,反对任何针对特定人群的差异性做法。“中国和非洲一直是好朋友、好伙伴、好兄弟。在中国人民抗击疫情的关键时刻,非洲国家和人民给予我们有力声援和支持。在非洲疫情日趋严峻的形势下,中国从政府到民间都积极行动,紧急驰援非洲,得到非洲国家和人民高度评价。中国对非友好的政策没有任何改变,非洲国家和人民对华友好的感情也不会有任何动摇。我们不会对非洲兄弟搞歧视。事实上,前期中国疫情严重的时候,非洲在湖北和武汉的3000多名留学生除1人感染并被很快治愈外,其他人都安然无恙。”

赵立坚说,针对近期非方反映的非洲国家在华公民的关切,广东方面已经进行梳理排查,并采取了一系列新的举措。“相信经过中非双方共同努力,事情将得到妥善解决。”

外交部:
中方赞赏俄方
涉美、涉世卫组织立场

据新华社北京4月13日电 (记者温馨)针对俄罗斯外交部近日发表的涉美及涉世界卫生组织表态,外交部发言人赵立坚13日在例行记者会上说,中方认为俄方立场客观、公允,对此表示赞赏,愿继续同包括俄方在内的国际社会一道,支持世卫组织在全球抗疫合作中继续发挥领导作用。

据报道,俄罗斯外交部12日在脸书上称,部分国家试图将其国内疫情恶化责任转移给其他国家的做法令人担忧,包括美国领导层近期对世卫组织的高调批评,美方相关立场非建设性、不合时宜且适得其反。在本次疫情发生各阶段,世卫组织均在其职权范围内严格按照会员国指导方针和现有科学数据采取行动。

赵立坚说,中方多次说过,面对新冠肺炎疫情给人类带来的严重威胁,国际社会只有树立人类命运共同体理念,团结合作、携手应对,才能战而胜之。

文昌市自然资源和规划局 2020年4月14日

<h